

2016年放假安排出炉

春节长假从除夕开始放 上班第一天就赶上情人节

2015年节假日早就告罄，不少小伙伴想知道明年的放假安排。昨晚，国务院办公厅终于正式发布《2016年部分节假日安排的通知》。元旦连休3天、春节假期从除夕开始、国庆连休7天……正式版本和之前网上的预测版本差不多。不过，看到充值满满的2016年假期，大家还是很兴奋，各种拼假攻略也可以计划起来了。

现代快报记者 徐岑



元旦与周末连休

根据安排，2016年元旦1月1日放假，与周末连休，共放3天。不少人开始琢磨着，利用年假开始拼假大计。最行得通的一种，请4天假连休9天。也就是说12月28日-31日请4天假，加上前一个双休，可以从12月26日一直休到1月3日，共9天。而春节的放假安排为，2月7日至13日放假调休，共7天。其中，2月6日（星期六）、2月14日（星期日）上班。对此网友惊呼太残忍了，2月14日上班第一天就是情人节，求领导多放一天假。

网友拼出豪华假期

网友制订的清明拼假计划为，请4月5-8日4天假，加上上一周的双休，可休4月2日-10日共9天。五一拼假，请5月3日-6日4天年假，可休4月30日-5月8日共9天。端午拼假，请6月6日-8日及12日4天年假，可休6月4日-12日共9天。中秋拼假，请9月12日-14日及18日4天假，可休9月10日-18日共9天。

再说说国庆节，2016年的放假安排为10月1日至7日放假调休共7天。10月8日（星期六）、10月9日（星期日）上班。如果想拼假，只

要请9月26日-30日5天年假，可以享受从9月24日-10月7日共14天的豪华假期。

安排有规律，自己可推测

2016年的放假安排比去年早了一个多星期，而且官方版本与网上预测版本几乎一样。以后的放假安排，是不是都是这样？“从2013年开始，放假安排的模式、规律就基本形成。”清华大学社会科学院教授蔡继明告诉现代快报记者，放假安排基本遵循“长假靠两头，短假借一端”的规律。他表示，如果法定节假日出现在周一周二，就从上一周的周日借一天；如果法定假日出现在周四周五，就从周六、周日借一天；如果法定假日出现在周三，因为挪动太多了，一般就不调休了。“以后每年都会按照这个规律，自己就可以推测了。”

大家关心的元宵、重阳节依然没有放假，对此蔡继明表示，这是在意料之中。“放假安排通知，是根据国务院已有的办法进行的调休通知，不会突然增加或者减少节假日。如果大家想多放假，只有《全国年节及纪念日放假办法》通过修订，那么年底的节假日安排才会有改变。”

人社部：
延迟退休或每3年提高1岁
热传时间表是假的

近来一份名为《人社部渐进式延迟退休年龄时间表》在微信朋友圈内热传，很多人开始对照这份表计算自己的退休时间。人社部社会保障研究所所长金维刚表示，这份表不是真的。

金维刚9日在清华大学举办的一个论坛上表示，人社部正在制定的延迟退休政策是一份比较稳妥的方案，大约每三年提高一岁。该方案的基本原则是：小步慢走，逐步延长退休年龄，同时在延长退休年龄之前建立缓冲的机制，尽量减小退休政策调整带来的影响。

按照人社部部长尹蔚民今年年初对外公开的时间表，人社部会争取2015年完成延迟退休方案制订，2016年报经中央同意后征求社会意见，2017年正式推出。方案推出至少五年后再渐进式实施。这意味着中国最早将在2022年首次延长退休年龄。

延迟退休是中国当前最受争议的公共政策之一，无论是网络调查还是高校课题组的问卷调查，均是反对者众，赞成者寡。从应对人口老龄化角度来看，学界普遍认为延迟退休是中国应该走的一条路，但也有很多学者担忧延迟退休会将中低收入的蓝领工人陷入更加困难的境地。

虽然在延迟退休这一问题上大家众说纷纭，不同机构提出了不同的方案，但有一点是达成共识的，那就是“要弹性不要刚性”。金维刚也表示，会适时引入弹性退休政策，不实施一刀切，注重运用经济手段形成调节退休年龄的激励和约束机制。 据第一财经日报

SUNING 苏宁环球 天润城

12.12淘房节

建筑面积约113m²阔绰两房
 建筑面积约130m²实用三房

好房抢先购

12月12日当天前12位购房客户
享购指定房源资格，最高优惠12万！

16街区500米地铁口学区房持续递减





天润城

SUNING HUANQIU TIANRUNCHENG

售楼处地址:南京市大桥北路77号 投资商:南京天华百润投资发展有限责任公司

营销代理:南京世联房地产机构 桥北售楼处公交线路:乘502、503、531、555、569、574、583、636、637、D2、D3、D4、Y25、Y26到大桥北路弘阳广场即达

58579999
58491111


